Ypoxu Ne26 17.11.07
Qynruua y = /T u eé epaduxr

1. Yerao BemomunM, uto takoe dyHKiwms, rpaduk dyHKIuM, 06aacTh onpeeaenust D(y), 061acTh TOMYCTUMBIX 3HAUEHUH
E(y).

Banaua. Jana Touka M (a;b). YKakure KOOPAUHATHI TOUEK, CAMMETPUIHBIX JIAHHON OTHOCHTENbHO: &) ocu Ox; 6) ocn
Oy; B) HauaJa KOODJIWHAT; T') IIPAMOR y = .
2. Oynkiws y = /T

Paccemorpum KBajipaT co cTOpoHOI a. MOXKHO Jin 33/1aTh €ro ILIOMa b KaK (DYHKIMIO OT cTOPOHbI? 3anuimure (pOpMyJLy
S(a). Oupenenure D(S) u E(S5).

IIycrs mwmomans kBagparta paBra S. MoxKHO it 337aTh €r0 CTOPOHY KaK (DYHKITHIO OT ILIOMAau’ 3amunure (HGOpMyILy
a(S). Oupenesnre D(a) u E(a).

Barmmrem 311 DyHKIUK B IpEBBIAHOM BHe: 1) y = 22, 2 > 0; 2) y = /7, v > 0.

1) - Ksagparnaynas dynkius, ee rpadukoM sABJIgeTCs 9acTh apabosibl. Ilocrpoum ero.

2) - Kaxk 6yser seirisaers rpaduk bynkmun y = /@, > 0?7 On cumverpuuen rpadbuky dbymkmm y = z2, x > 0
OTHOCUTENIbHO mpaMoit y = x. Jlokaxkem 37o: Ilyets M (a;b) € T'y, Torma Boimosnsercs pasenctso: b = a?. Tak kax > 0 u
b>0, 10 = b . Crenosarensno, N(b;a) € I'y. AHasormano B 0GpaTHYIO CTOPOHY.

N3 cummerpun rpaduKoB MBI MOXKEM C/IeJIaTh BBIBOJI 00 WX CBOMCTBAX.
QOynknus y = /z, x > 0.

1. O6aactb onpenenenus: D(y) = [0; +00);

2. O6nacts 3HaveHnit: E(y) = [0;+00);

3. 'paduk dyukmuu cogepxkur roukn (0; 0) u (1; 1);

4. OyHKIMS BO3pACTaET HA BCeil 00JACTH OIPEIesIeHUsI, TO eCTb X1 > T2 > 0 = y1 > Yo (C BO3pacCTaHUEM T BO3pacTaeT
u y) D70 cileyeT U3 aHAJOTUIHOTO CBOMCTBA (DYHKIMH Y = IQ, z > 0.

3. Pemenne 3anau 4.506re3x

4. Momamraee 3aganne 4.50aBmxu, 4.51asm

Vpoku Ne27-28 21.11.07
AdmurucmpamusHas KoHmpoavHas paboma «PauyuorarvHuie 8vipadtcerus»

Kontrposabnast pabora (45 MuH.), pasbop KOHTPOJIBHON paBGOTHI.
1. Homamuee 3amanue 4.52exit, 4.53, 4.826r, 4.8368, 4.8468, 4.8608, 4.89rne, 4.93, 4.94

Ypoxn Ne29-20 28.11.07
Pewenue ypasrenuli, codepiHcauuxr KopHu. YnpoueHue sviparceHuli

1. Pas6op momarmmero 3agaHns
2. Pemmenne 3aau 4.7868, 4.95608, 4.968e, 4.996, 4.10068

3. CamocrosiTesibHast paboTa

1) Pemmre rpadudeckn ypasHeHue: /T = 2 — .
2) 4.951, 4.998, 4.966r
4. omarruee 3aganue 4.78ar, 4.951, 4.96a1, 4.99r, 4.1008, 4.1026r

Ypoxu Ne31-32 01.12.07
IToemopenue. ITodzomoeka k¥ KoHMpoabHol pabome

1. TToctpoenne rpadukos [Tosropenne. I'paduku dbynkuuii ¢ kopasimu. [locrponrs rpaduk Gyukimun y(z) = /2 — z, y(x) =

(VZ=2)" =2, y(z) = /2 —2)2 +2.

2. Yupomenue Beipaxkeruit Pemenue 3amag uz I.I.3.

3. CpaBHeHMe YHUCJIOBBIX BhIpaykeHuil ¢ Kopusmu Perenue 3aa4 u3 [.1.3.
4. CamocrositesnsHas pabora (15 munyr) 4.108a, 4.117, 4.1196
5. lomamuee 3aganue 4.1048, 4.10968, 4.11068, 4.112r, 4.118a, 4.119a, 4.122a




